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КОЗЛОВКА

Педагог дополнительного образования  - Сидякова Светлана Григорьевна

Группа  - 1 гр. 

Тема занятия  - «Вставка рисунка» 

Цели занятия-

     Обучающая – обучить практическим умениям и навыкам в области компьютерной техники;

     Развивающая – способствовать развитию логического и творческого мышления обучающихся;

    Воспитательная – воспитание грамотной и образованной личности.

Задачи – 
     Обучающие –научить применять полученные знания на практике;

     Развивающие –  сформировать произвольное внимание, память, мышление;

     Воспитательная -  снять комплексы неуверенности в своих силах, умение работать в группе.

Тип занятия – практический.

Формы обучения-
· Фронтальная – подача учебного материала всей группе.

· Индивидуальная -  самостоятельная работа обучающихся с оказанием педагога помощи учащимся при возникновении затруднения, не уменьшая активности учеников и 
Средства обучения -  наглядное пособие: инструкционная карта «Упражнение 10-А. Вставка рисунка»
Ученик должен знать – ТБ при работе с компьютером
Оборудование для педагога – компьютер, указка.

Оборудование для ученика – компьютер, инструкционные карты.
План занятия. 
1. Организационный момент. Приветствие. (1 мин.)

2. Тема, цель, задачи занятия. (2 мин.)

3. Основная практическая часть - выполнение  упражнения по теме «Вставка рисунка» с разъяснениями педагога (15 мин.)

4. Физкультминутка  - расслабляющие упражнения для глаз. (1 мин.)

5. Развивающая игра «Собери аппликацию» (9 мин.)

6. Заключительная часть. Подведение итогов занятия. (2мин.)

7. Завершение занятия. Уборка рабочих мест.

 3. Практическая часть. Объяснение учителем и выполнение учениками задания с использованием упражнения № 10-А.

ВЫПОЛНЯЕМ:
Word 2003:  
1. Выберите  «вставка  - рисунок - из файла – выбрать картинку щелкнув 1 раз л.к. мыши - вставить»

Word 2007:

1.  Выберите  «вставка  - рисунок – выбрать картинку щелкнув 1 раз л.к. мыши -вставить»

2. Увеличьте  и уменьшите  рисунок: найти ограничения рисунка щелкнув 1 раз л.к. мыши по рисунку, далее в любом углу найти двухстороннюю стрелочку …   и нажав л.к. мыши увеличивать или уменьшать рисунок.

ВСТАВКА РИСУНКА  ИЗ «КОЛЛЕКЦИИ КЛИПОВ».

ВЫПОЛНЯЕМ:
Word 2003:  
1. Выберите  «вставка  - рисунок - картинки – в строке «ИСКАТЬ» написать например «цветы» - начать - выбрать картинку двумя способами: 
                    1 способ: щелкнуть 1 раз л.к. мыши по картинке - вставить»; 

                    2 способ: навести указатель мыши к картинке и перетащить нажатой левой кнопкой в нужное место в документе.
Word 2007:

1.  Выберите  «вставка  - клип – в строке «ИСКАТЬ» написать например «цветы» - начать - выбрать картинку двумя способами: 
                    1 способ: щелкнуть 1 раз л.к. мыши по картинке; 

                    2 способ: навести указатель мыши к картинке и перетащить нажатой левой кнопкой в нужное место в документе.
 2. Увеличьте  и уменьшите  рисунок: найти ограничения рисунка щелкнув 1 раз л.к. мыши по рисунку, далее в любом углу найти двухстороннюю стрелочку …   и нажав л.к. мыши увеличивать или уменьшать рисунок.

4. Физкультминутка. Стоя за партой напротив окна: закрыть глаза, сильно напрягая глазные мышцы, на счёт 1-4, затем раскрыть глаза, расслабить мышцы глаз, посмотреть вдаль на счёт 1-6. Повторить 3 раза.
5. Заключительная часть. Подведение итогов занятия. Уборка рабочих мест, сдача раздаточного материала (упражнений).
Руководитель кружка_______________     (С.Г.Сидякова)
